

Avis de décès de Monsieur Pierre MÉLIN

Publié le 16 août 2025 à GAUDECHART



Pierre MÉLIN

Né le 19 novembre 1946 à PISSELEU Décédé à GAUDECHART Le 14 août 2025 à l'âge de 78 ans Domicilié à GAUDECHART

GAUDECHART

Ghislaine MÉLIN, son épouse;

Christelle, Sébastien, Yannis, Angélique, ses enfants;

Ingrid, Maureen, Gérard, ses beaux-enfants;

Ses petits-enfants et arrière-petits-enfants;

Toute la famille

Ont la tristesse de vous faire part du décès de

Monsieur Pierre MÉLIN

Survenu à GAUDECHART le jeudi 14 août 2025 dans sa 79 ^{ième} année

La cérémonie religieuse sera célébrée le

lundi 25 août 2025

à 10 heures

en l'église de GAUDECHART sa paroisse où l'on se réunira

suivie de la crémation dans l'intimité familiale

L'inhumation de l'urne aura lieu à 15 heures 15 au cimetière de GAUDECHART

Monsieur Pierre MÉLIN repose à la chambre funéraire 14, rue Frédéric Petit 60210 GRANDVILLIERS à compter du jeudi 21 août jusqu'au samedi 23 août à 18 heures.

Un registre à signatures tiendra lieu de condoléances

Vous pouvez également déposer un hommage sur www.p-lefebvre.fr

Cet avis tient lieu de faire part

Uniquement des fleurs naturelles, merci .

P.F LEFEBVRE et Fils

60210 Grandvilliers Tél.: 03.44.46.78.72 60220 Formerie Tél: 03.44.04.94.03.

80290 Poix de Picardie Tél : 03.22.90.13.92

Déroulement des funérailles de Monsieur Pierre MÉLIN

Mise en bière

1

SARL P.LEFEBVRE ET Fils, le 25 août 2025 à 09:00 POMPES FUNEBRES MARBRERIE, 60210 GRANDVILLIERS

Cérémonie religieuse

2

Eglise Notre Dame de la Nativité, le 25 août 2025 à 10:00 Rue de Previlliers, 60210 Gaudechart

Inhumation

3

Cimetière, le 25 août 2025 à 15:15 Route de Thieuloy, 60210 Gaudechart